Pour chaque problème, coche les cases correspondantes.

Dans certains problèmes il manque un élément, trouve-le.

énoncés
Il y a une question.

Note-la.
La question correspond à l’énoncé.
L’énoncé contient tous les éléments pour répondre à la question.

1) Sophie achète un collier à 12 euros et un porte-clés. Combien va-t-elle dépenser ?




2) Le train transporte 20 voyageurs dans le premier wagon et 33 voyageurs dans le deuxième. Combien y a-t-il d’enfants ?






3) La maîtresse veut distribuer 36 images. Combien en auront-ils chacun ?




4) J’ai des billes, j’en perds 5 puis encore 3. 

Combien m’en reste-t-il ?




5) Papa a 4 ans de plus que Maman qui a 32 ans. Demain c’est son anniversaire.




Invente la question que l’on pourrait poser au problème 5.

